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Športnica meseca je Neja Mantelj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Neja Mantelj je odlično začela sezono. Na DP za mlajše mladince in mladinke (21., 

22. 1.) je na 200m dosegla osebni rekord. Naslednji vikend pa je na Državnem 

prvenstvu za mladinke in mladince – U20 res presenetila. V teku na 200m je z 

rezultatom 25,19 postavila nov klubski rekord za U18 in U20 in s tem izpolnila 

tudi normo za Evropsko prvenstvo U18 na Slovaškem.  

Neja je za šolo tekmovala na ekipnem prvenstvu v atletiki. Nastopila je na 100m 

in v štafeti 4x100m. S svojimi rezultati je prispevala veliko točk. 

Zelo dobro od nog ji gre tudi tek na 400m, kjer pa ima še veliko rezerv. Njen 

osebni rekord je 59,73s. 

 

Neja, čestitamo! Hitre noge julija na Slovaškem. 
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Športnik meseca je Žak Smrekar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žak Smrekar, se je konec januarja 2024 izkazal na enem od turnirjev mladinske 

Evrolige v Podgorici. Z ekipo SC Derby, kamor je bil povabljen, da za njih odigra, 

je osvojil končno 3. mesto. Ekipa je zbrala tri zmage in poraz. Žak je odigral štiri 

tekme, eno je začel v prvi peterki. Po 7.8. točke, 5.5 skoka in 2.8 podaje je beležil 

in pustil zelo dober vtis.  

Za šolo je tekmoval na občinskem in področnem tekmovanju v košarki, kjer je bil 

najboljši strelec. Četrtfinale je žal sovpadalo z zgoraj omenjenim turnirjem. Naši 

igralci so bili brez Žaka nemočni. 

Žak trenira in igra že za člansko ekipo v KK Krka. To šolsko leto se je iz splošnega 

oddelka prepisal v športni oddelek, kjer lažje usklajuje šolske obveznosti in šport. 

Čestitamo! 
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Ekipa meseca je ekipa ODBOJKARIC. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naše dijakinje so se 23. 1. 2024 pomerile na četrtfinalnem prvenstvu v odbojki 
za Bežigradom. Prvo tekmo so igrale proti gostiteljicam z Gimnazije Bežigrad. 
Začetek tekme je bil za naše igralke izjemno težek, saj so nasprotnice silovito 
pritisnile na servisu in le stežka smo prišli do organiziranih napadov. Naše igralke 
so v drugem setu pokazale več želje in borbenosti, vendar so bile odbojkarice iz 
Gimnazija Bežigrad bolj uspešne. 
V drugi tekmi so se pomerili z igralkami iz Tolmina. Zmagale so z 2:0 in osvojile 2. 
mesto na turnirju. Žal je bila naša ekipa, zaradi poškodovane reprezentantke 
Nike Drkušić, malce osiromašena. 
 
Igrale so: Ema Menger, Ela Pavlin, Nuša Kocuvan, Lara Kukovičič, Neja Štukelj, 
Ana Brinec, Meta Lazič, Katarina Kapuran, Pija Vidic, Julija Ivanović, Mojca Kavčič 
ter Nika Drkušić, ki je s klopi spodbujala soigralke. 
 

 

 

Mentorica: Janja Oklešen 


